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ASSEMBLEA CONSORTILE  

dell’Azienda Speciale Consortile 

Insieme per il Sociale 
 

VERBALE N. 2 del 24/05/2019 
 

Il giorno venerdì 24/05/2019 alle ore 13.00 presso la sede dell’Azienda Speciale Consortile “Insieme per il 

Sociale” di Via Azalee 14 a Cusano Milanino, i membri dell’Assemblea Consortile, si sono riuniti ai sensi 

dello Statuto per discutere i punti all’ordine del giorno indicati loro nella lettera di convocazione.  

Il Presidente dell’Assemblea Consortile, verificata la presenza dei membri, dichiara aperta la seduta. 

Sono stati convocati: 

 

Cognome Nome: Ruolo Presente Assente 

Cocca Tatiana Presidente Assemblea Consortile Sindaco Comune di 

Cormano 

 x 

Tagliola Francesca Assessore ai Servizi Sociali  

Comune di Cormano  

x  

Cairo Simone Membro Assemblea Consortile Sindaco Comune di 

Bresso 

 x 

Tagliente Giovanni Assessore ai Servizi Sociali 

Comune di Bresso 

x  

Ghilardi Giacomo Membro Assemblea Consortile Sindaco Comune di 

Cinisello Balsamo 

 x 

De Cicco Valeria Assessore ai Servizi Sociali 

Comune di Cinisello Balsamo 

x  

Gaiani Lorenzo Membro Assemblea Consortile Sindaco Comune di 

Cusano Milanino  

 x 

Recrosio Loretta Assessore ai Servizi Sociali  

Comune di Cusano Milanino 

x  

Conti Mario 

 

Dirigente Settore Socio Educativo Comune di Cinisello 

Balsamo 

x  

Armieri Rosario 

 

Responsabile Servizi Sociali Comune di Bresso x  

Pellegrino Andrea 

 

Responsabile Settore Servizi alla Persona Comune di 

Cusano Milanino 

 x 

Puddu Laura Direttore Generale - Azienda Speciale “Insieme per il 

Sociale” 

x  

Moreno Veronese Presidente del CDA – Azienda Speciale “Insieme per il 

Sociale” 

x  

Simona Pulici Vice- Presidente del CDA – Azienda Speciale “Insieme 

per il Sociale, Funzionario titolare di P.O. Servizi 

Sociali Comune di Cusano M.no 

 x 

Simona Capuzzo Membro del CDA – Azienda Speciale “Insieme per il 

Sociale 

 x 
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Roberto Rovati Membro del CDA – Azienda Speciale “Insieme per il 

Sociale 

x  

Stefania Mussini Comune di Cinisello Balsamo x  

 

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante Paola Lanzetta, impiegata amministrativa di I.P.I.S.  

 

L’ ASSEMBLEA CONSORTILE 

 
Visto l’ordine del giorno: 

1. Approvazione del Verbale della seduta dell’Assemblea Consortile n.1 del 26/02/19 

2. Analisi del Bilancio di Esercizio 2018 e dati conseguenti. 

3. Varie ed eventuali. 

DISCUTE quanto segue 

 

PUNTO 1 – APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA DELL’ASSEMBLEA 

CONSORTILE N. 1 DEL 26/02/2019 

Il Presidente dell’Assemblea Consortile apre la seduta e passa la parola al Direttore Generale. 

Accertato che non vi sono modifiche da apportare al verbale n. 1 dell’Assemblea Consortile del 

26/02/2019 i presenti, dopo breve discussione,  

 

DELIBERANO 

 

di approvare il Verbale dell’Assemblea Consortile n. 1 del 26/02/2019. 

 

PUNTO 2- ANALISI DEL BILANCIO DI ESERCIZIO 2018 E DATI CONSEGUENTI 

Il Direttore Generale – spiega le principali voci produttive inserite nel Bilancio.  

Analizza i Servizi come dettagliati nella Relazione Gestionale. Ripercorre le valutazioni positive inserite nella 

Relazione del Revisore.  

 

L’Assemblea Consortile -preso atto della proposta di Bilancio di esercizio 2018 e concordando con quanto 

in esso contenuto, preso atto altresì del parere favorevole del Revisore, dei documenti ad esso collegati, 

all’unanimità, ai sensi degli articoli 16 e 45 dello Statuto 

 

DELIBERA 

- di approvare il Bilancio di esercizio 2018 

- di destinare a riserva l’utile di esercizio.  

 

PUNTO 3 –-----------------------------------OMISSIS------------------------------------------------------ 

 

Non essendoci altri punti all’ordine del giorno l’Assemblea la seduta termina alle ore 14:30. 


